

东新区隆重表彰农村人居环境整治工作先进村

本报讯(记者 张劲松 文/图)5月14日上午,东新区召开农村人居环境整治“百日行动”小结暨“六村共建”工作动员大会。会上,该区隆重表彰了农村人居环境整治工作先进村(如图)。东新区党委书记闫立超出席会议,管委会主任张建党主持会议。东新区副处级以上班子成员在主席台就座。区直副科级以上干部、党建联系点负责人、各乡(办)班子成员、行政村(社区)支部书记等一百余人参加会议。

会前,闫立超带领所有与会人员到搬口办事处沈楼行政村对农村人居环境整治工作进行现场观摩。其间,闫立超深入村民家中听取村民们的心声,了解整治情况。

动员会上,闫立超就全区农村人居环境整治“百日行动”和“六村共建”工作提出四点要求。一是积极响应,成效初现。全区农村人居环境整治“百日行动”工作开展以来,各级干部都投入了大量人力和物力,取得了一定成效,但仍有个别行政村工作力度不够,效果不明显,全区各级各部门要进一步加大力度推进这项工作。二是各级各单位要认识到“六村共建”工作意义重大。相关单位一定要抓好统筹城乡工作,把农村人居环境打造好,给老百姓创造一个更好的生活环境。三要做到持续推进,久久为功。“六村共建”工作是农村人居环境整治“百日行动”工作的升华,全区农村人居环境整治工作要持续加力,在规定的时间内必须全面完成整治任务。四要强化领导,严格奖惩。“六村共建”工作是当前全区的重要工作,各级相关单位要尽快成立组织,争取用最短的时间把群众动员起来,全力以赴推动“六村共建”工作。

张建党就落实会议精神要求,各级



部门一要落实标准。会后要立即成立领导组,细化工作方案,拿出具体的标准、时间、措施。二要落实奖惩。对与时俱进、工作开展得力的村,党工委、管委会将坚持奖励。工作开展不力,行动慢、效果差的村要争取赶上。三要落实机制。确保达到“三无一规范一眼净”的标准。四要落实责任。希望通过大家的共同努力,把农村人居环境整治“百日行动”和“六村共建”工作推上一个新台阶。

张建党还就环境污染治理、脱贫攻坚和全区重点工作督查等工作进行安排部署。会议宣读了东新区农村人居环境整治“百日行动”表彰决定,宣读了东新区“六村共建”领导小组的通知,宣读了

东新区“六村共建”工作实施方案,并对农村人居环境整治“百日行动”工作进行总结,对“六村共建”工作作出部署安排。

会上,搬口办事处沈楼村和贾寨村分别作了先进典型发言。搬口办事处沈楼村和许湾乡熊楼村分别作了后进典型发言。②8

人大代表助力脱贫暖民心



东新区城管中心全面加强作风纪律整顿

本报讯(记者 张劲松 文/图)5月10日下午,东新区城管中心召开全体工作人员第二次作风纪律整顿大会。东新区城管中心主任王永顺主持会议并讲话,该中心所有工作人员参加会议。

王永顺说,一是严格作风纪律建设。全体人员要严格按照作息时间上

班,严格执行请销假制度,对不遵守工作纪律的队员依规严肃处理。

二是遵守机关管理各项制度。全体人员要按照要求遵守食堂管理制度,做好单位卫生管理工作,按照要求停放车辆,严格门岗值班制度。三是端正工作作风。要从自身做起,在思想方面

提高认识,科学客观地看待自身与工作岗位的关系。

该中心副主任卢卫东传达了区纪委集中学习会议精神,要求全体城管队员严肃整治纪律和规矩,纠正四风,严格落实中央“八项规定”,加强队伍自身建设。并对机关食堂运行管理、院内卫

生管理、车辆规范停放和门岗值班等管理工作进行了安排部署。

会上,该中心副主任郭宇宣读了周东城管文[2018]11号、周东城管文[2018]12号处理文件。同时,会上通报的3名城管队员分别在大会上做深刻检讨发言,队长、副队长陪同。②8

东新区农村劳动力转移就业职业技能培训开班

本报讯(记者 张劲松 通讯员 李静雯)5月21日上午,东新区2018年第一批农村劳动力转移就业职业技能培训在搬口办事处安吉驾校正式开班。市人社局农工科、东新区人社局相关负责同志参加开班仪式。

据介绍,农村劳动力转移就业职

业技能培训是国家出台的一项重要惠民政策,也是政府重要民生工程之一。符合条件的人员参加转移就业职业技能培训或企业组织新招用农民工开展岗前技能培训合格后,可向当地人社部门申请职业技能培训补贴。经过严格筛选,东新区确定2018年农村劳动力转

移就业职业技能培训定点培训机构5个。本次培训由定点培训机构安吉驾校培训驾驶员46名。

记者在现场看到,东新区人社局工作人员现场对参训人员的身份、出勤情况、课时安排等进行了审查和记录。下一步,东新区人社局将联合财

政部门采取多项措施,加大监督检查力度,严把招生关、培训质量关、转移就业关、资金拨付关等重要环节,确保参加技能培训的人数不断增加、职业技能培训的效果不断增强,力争全区农村劳动力转移就业工作取得实效。②8

东新区督查室荣获“2017年度全市党委系统督查工作先进单位”称号

本报讯(记者 张劲松)近日,市委对2017年度全市督查工作进行了通报表彰,东新区督查室被表彰为“2017年度全市党委系统督查工作先进单位”。

据介绍,过去的一年,东新区督查

室在市委、市政府的统一部署下,在区党工委、管委会的正确领导下,紧紧围绕区工作大局和重大决策、重要工作部署,坚持“突出重点、解决难点、抓住关键、规范程序、不断提升督查工作水平”

的工作思路,不断丰富督查工作内涵,建立健全运行机制,积极做好各项督查工作,高标准高质量地完成了上级部门交办的各项任务。

记者了解到,东新区督查室去年共编发《督查通知》69期、《督查通报》119期、《督查专报》16期,承办市委督查件26件、市政府督查件19件,较好地发挥了督查职能作用,为全区经济建设和社会事业发展作出了应有的贡献。②8

黄松涛到东新区现场办公

本报讯(记者 张劲松)为解决东新区项目建设规划存在的问题,5月21日上午,市规划局长黄松涛带领相关业务部门负责同志到东新区现场办公。东新区党委书记闫立超,管委会主任张建党,纪委书记韩华,副主任赵兴昌、李跃进等出席会议。

会议就引黄蓄水工程、东新区港口、周口市大剧院等十余个项目用地规划问题与市规划局进行一一商讨解决。

黄松涛表示,市规划局将积极出谋划策,迎难而上,主动作为,大力支持和配合东新区项目建设的各项工作。

作,为东新区项目建设提供高效优质的服务,推动东新区经济社会持续稳定发展。

闫立超对市规划局积极主动作为的工作作风表示赞赏。他说,东新区相关部门将积极与市规划局对接,就全区项目建设规划的相关工作与市规划局形成解决方案,落实好项目建设用地规划问题与市规划局进行一一商讨解决。

会上,张建党就项目建设过程中存在的问题与市规划局进行协商洽谈。赵兴昌详细汇报了项目建设中存在的问题。②8

闫立超到东新区人民医院指导工作

本报讯(记者 张劲松)5月15日上午,东新区党委书记闫立超、管委会副主任任丁有亮及区直单位相关负责人一行到东新区人民医院调研指导工作。东新区人民医院院长王淑华等人陪同。

闫立超先后到东新区人民医院急诊科、介入科、医技科、化验室等科室进行调研,详细询问医院各科室医疗设备情况,并与医务人员进行认真交流。

在神经内科病房,闫立超关切地询问一位脑梗塞患者的病情、治疗和恢复情况。该患者对医院的医疗技术、服务态度表示满意。闫立超希望该患者能坚定信心,安心养病,与病魔抗争,早日康复。

座谈会上,闫立超听取了东新区人民医院基本情况汇报和发展思路,对东新区人民医院的工作给予充分肯定。闫立超说,一是感谢院长王淑华对医院付出的艰辛努力;二是看到

东新区人民医院的发展,感到很高兴,与周边县城医院相比,规模虽然有点差距,但是也很全面,医疗设备、技术水平等并不低于他们;三是要充分发挥好东新区人民医院的作用,注重医德、公德双修,更高效地服务患者,达到患者满意,体现出医德高尚,在医院内救死扶伤,在医院外济世扶贫,与扶贫工作相结合,为社会作出更大的贡献;四是关心支持医院的发展,医院的发展思路很好,要多方综合协调,符合规划,为患者提供更好的医疗环境。

闫立超建议,医院发展不能只注重做大,更要注重做强。医院要有自己的特色,利用自身优势,突出专科特色,加强与省级专科医院合作,强力发展优势科室,拉动东新区发展,塑造东新区形象。②8

张建党督导建设工地扬尘治理及路网建设工作时指出 确保扬尘污染问题迅速整改到位

本报讯(记者 张劲松)5月10日下午,东新区管委会主任张建党带队督导全区建设工地扬尘治理及路网建设工作。东新区管委会副主任李跃进、商务中心区副主任潘国华,东新区各乡(办)、住建局、督查室等单位相关负责人陪同督导。

张建党一行先后来到郸城路、搬口张贺桥行政村征迁现场、人和路北延、恒山路西通、光明路西通、崛起路北延、庆丰路东延、引黄调蓄工程和文昌大道升级改造工程等施工现场进行现场办公。每到一处,张建党都认真查看和听取扬尘治理和项目建设工作开展情况。

在现场推进会上,张建党要求,各相关职能部门要进一步提高认识,高度重视建设工地扬尘污染防治工作,

立即采取有效措施,确保督查中发现的扬尘污染问题迅速整改到位。各相关部门要落实好责任,加大扬尘污染治理投入,明确防治内容,采取有效措施;要进一步提高环保意识,严格按照环保要求作业,完善扬尘治理设施,实现裸露土地全覆盖,确保达到环保工作要求的各项标准。路网建设工作要严格把控时间节点,加快进度,保质保量完成;相关部门对施工中存在的问题要及时协调解决,为施工方提供良好的施工环境。

督导中,在腾飞路北段流沙河两岸发现有大量垃圾。张建党要求,相关责任部门要建立长效机制,严格控制垃圾倾倒行为;及时安排人员对河两岸垃圾进行清理,确保在一周内完成。②8

文昌办事处

80套过渡安置房交付群众

本报讯(记者 张劲松 文/图)5月17日,记者从文昌办事处临时过渡安置房交房仪式上获悉,当日,该办事处80套过渡安置房交付困难群众使用。

据介绍,该过渡安置房项目位于周口市农科院西侧,建设大道北侧,总占地面积约15亩,计划总投资约650万元。

该批过渡安置房采用新型轻钢装配式结构建设,设计使用寿命为5到

10年,单套两室一厅一厨一卫,建筑面积66.15平方米,每套有一个小院,庭院面积13.75平方米,水、电、厨、卫设施一应俱全,群众可拎包入住。“非常感谢政府为我们困难户想得那么周到,小区内绿化、路灯、监控、消防等附属设施齐全,还有警务室、超市等方便我们的生活。”记者看到,领到钥匙的困难群众脸上都洋溢着幸福的笑容。据了解,该项目可入住困难群众约320人。②8



图一:临时过渡安置房交房仪式现场。

图二:已交付的过渡安置房。